
Zeitraum: 1.2.2022 - 28.2.2022

*Unternehmen sind von der Statistik nach Altersstufen ausgenommen

1. Hatten Sie in den letzten 6 Monaten ein Beratungsgespräch 

bei uns?
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Zeitraum: 1.2.2022 - 28.2.2022

*Unternehmen sind von der Statistik nach Altersstufen ausgenommen

Das ausführliche Feedback jener Kunden die ein persönliches Gespräch wünschen

befindet sich in einer seperaten Datei.

2. Darf Sie Ihr Berater in nächster Zeit für ein persönliches 

Gespräch kontaktieren?
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Zeitraum: 1.2.2022 - 28.2.2022

*Unternehmen sind von der Statistik nach Altersstufen ausgenommen

3. Wie zufrieden waren Sie mit Ihrem letzten Gespräch?
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4 - Eher nicht zufrieden

5 - Gar nicht zufrieden
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Zeitraum: 1.2.2022 - 28.2.2022

*Unternehmen sind von der Statistik nach Altersstufen ausgenommen

4. Wie zufrieden sind Sie allgemein mit unserem Unternehmen?
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Zeitraum: 1.2.2022 - 28.2.2022

Die Termine könnten besser koordiniert werden.

Musste leider lange auf meine Beraterin warten, obwohl wir einen Termin hatten.

Sehr kompetente und freundliche Beratung. Alle Fragen wurden super beantwortet.

Top Beratung durch meinen Betreuer.

5. Allgemeines Feedback
Ich finde Ihren Nachhaltigkeisgedanken wirklich super!

Ich bedanke mich für Eure Unterstützung!

Schnelle und kompetente Beratung!; Umsetzung in sehr kurzer Zeit! 👍

Sehr nett, freundlich und kompetent.

Bin langjähriger Kunde und sehr zufrieden.

Alle Mitarbeiter sind sehr freundlich und kompetent

Sehr gute Information - Meine Beraterin hat das Gespräch sehr verständlich geführt.

Sehr freundlich und kompetent!

Bin froh Kunde zu sein.

6. Was können wir besser machen?
Der Kaffee hat leider nicht meinen Geschmack getroffen.



Zeitraum: 1.2.2022 - 28.2.2022

*Unternehmen sind von der Statistik nach Altersstufen ausgenommen

7. Würden Sie uns an Familie, FreundInnen und Bekannte 

weiterempfehlen?
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Zeitraum: 1.2.2022 - 28.2.2022

*Unternehmen sind von der Statistik nach Altersstufen ausgenommen

Das ausführliche Feedback jener Kunden die eine Weiterleitung an den Betreuer wünschen

befindet sich in einer seperaten Datei.

8. Soll Ihr Feedback in Ihrem Namen an Ihre/n Berater/in 

weitergeleitet werden?
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Zeitraum: 1.2.2022 - 28.2.2022

Allgemeine Umfrage-Daten

86%

14%

Teilnahme ...

… via Mail … via Link / QR-Code

86%

14%

Verhältniss Aussendungen / 
Teilnahmen

Anzahl Aussendungen Teilnahmen via Mail
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